1. Проказница Мартышка, Осел, Козел да Косолапый Мишка, затеявши играть квартет, испробовали все способы усесться на 4 пенька на поляне, прежде чем поверили Соловью, который, как известно, сказал им: “ А вы, друзья, как ни садитесь, все в музыканты не годитесь!” Сколько раз им пришлось пересаживаться?
2. Сколько бабушек и прабабушек было у ваших прабабушек и прадедушек?

Ответ: количество родителей 21
           количество бабушек 22

                   количество прабабушек 23
Количество прадедушек и прабабушек у всех  ваших прадедушек и прабабушек 23*2=26=64

3. Найти двузначное число, равное сумме его цифр, увеличенное в 6 раз.

Ответ: 54. Сумма цифр 5+4=9,если 9 увеличить в 6 раз,т.е.9*6=54

4. Двум братьям вместе 35 лет. Сколько лет каждому, если половина лет одного равна трети лет другого?

Ответ:14 и 21 
x+y=35    y=35-x

x/2=y/3    приводим к одному знаменателю  3x/6=2y/6 сокращаем дробь

  составляем уравнение, заменяя x через  y

(35-y)X3=2y

105-3y=2y

105=5y

y=21

35-21=14

  Одному х лет, другому у лет.
x+y=35
x/2=y/3
3x=2y
y=1,5x 

1,5x+x=35
2,5x=35
x=14
y=21
5. Вася в течение суток тратит 
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 часть своего времени на сон, 
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 - на занятия в школе, 
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 - на встречи с друзьями, 
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 своего времени слушает музыку, 
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 - играет на компьютере. Можно ли так жить, если каждым из перечисленных дел он занимается отдельно? 
Ответ: нет нельзя,так как сумма этих дробей больше 1 дня. 
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=140/420+105/420+84/420+70/420+60/420=459/420=1 13/140

6. В вершинах пятиугольника стоят рядом 3 фишки. Любую фишку разрешается сдвинуть вдоль диагонали на любое свободное поле. Можно ли получить такую позицию, в которой одна фишка осталась бы на месте, а две другие поменялись бы местами?
Ответ: нельзя , так ,как диагоналей 5-1=4, а фишки 3, одна фишка всегда попадает на соседний угол.

7. Старший брат говорит младшему: “Когда мне было столько лет, сколько тебе сейчас, то я был втрое старше тебя, а когда тебе будет столько лет, сколько мне сейчас, то нам вместе будет 60 лет”. Сколько лет братьям?
Ответ: Пусть x- количество лет старшего брата и он старше младшего брата на y  лет . Тогда младшему брату (x-y) лет

 

Когда старшему брату было (x-y) лет, то младшему было (x-y)-y=x-2y лет

Из условия задачи имеем уравнение

x-y=3*(x-2y)

Когда младшему брату будет  x лет, старшему будет x+y лет

Составляем второе уравнение

x+(x+y)=60

 

Имеем систему

x-y=3x-6y

2x+y=60

 

2x-5y=0

2x+y=60

Из второго уравнения вычтем первое

6y=60

y=10  - разность в годах

 

2x+y=60   2x=60-y=50  x=25

То есть старшему брату 25 лет, а младшему 25-10=15 лет

8.  Сосчитайте:  1+2-3-4+5+6-7-8+9+10-…+2012-2013-2014+2015.
      Ответ:
9. В коробке имеются карандаши разного цвета, разной длины и разной толщины. Придумайте такой набор карандашей, чтобы у любых 2 из них совпадал равно один признак (цвет, толщина или длина).
Ответ: 
10. Число а cоставляет 80% числа в, а число с cоставляет 140% числа в. Найдите числа  а, в, с, если известно, что  с больше а на 72.
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